
Сценарий познавательной игры «Почемучки!» для 2 класса 

Игра предназначена для детей младшего школьного возраста (2 класс) 

Цели: 

- познакомить с природой родного края, загадками; 

- пробудить интерес к природе, помочь детям как можно больше узнать о ней; 

- развивает память и мышление; 

2. Карточки с вопросами-загадками на доске 

 

Ход мероприятия 

Учитель: Вы любите отгадывать загадки? Предлагаю вам принять участие в игре «Все, что знаем, - 

угадаем!» о природе нашего края в загадках. Эта игра для тех, кто хочет поупражнять свой ум. 

Остроумны и разнообразны народные загадки о природе, о животных, о предметах окружающих 

нас, одним словом, обо всем, что нас окружает. А теперь давайте приступим к игре.  

Сектор «Рыбы и земноводные»  

(синяя грань) 

Загадки 

Глаза – на рогах, 

А домик на спине. ( Улитка) 

 

Когда он черен, 

То труслив и задорен. 

А лишь покраснеет, 

Так и присмиреет. ( Рак) 

 

У родителей и деток  

Вся одежда из монеток. ( Рыбы) 

 

На дне, где тихо и темно, 

Лежит усатое бревно. ( Сом) 

 



Хвостом виляет, 

Зубаста, но не лает. ( Щука) 

 

Драчун и забияка, 

Живет в воде, 

Когти на спине –  

И щука не проглотит. ( Ерш) 

 

Непоседа пестрая, 

Птица длиннохвостая, 

Птица суетливая, 

Самая болтливая. ( Сорока) 

 

Сектор « Растения»  

(зеленая грань) 

Загадки 



Цветик-цветочек 

На заре острый бутончик, 

Но не стал с утра звонить, 

Чтоб цветы не разбудить. ( Колокольчик) 

 

Он цветет все лето 

Ярким синим цветом. 

Знает каждый из ребят: 

Он реки и неба брат. ( Василек) 

 

Лето житель луговой 

Встретил в шапке меховой. ( Одуванчик) 

 

 

Не тигренок, не лисенок –  

Кругл, пластиночками тонок. 

С головы до самых ног 



Ярко-рыжий паренек. ( Рыжик) 

 

У дорог они кривятся 

Нацепив на лоб панамки. 

На глаза попасть стараются 

Тонконогие…(Поганки)  

 

Разгадывали загадки,у доски разбирали ребусы.Учащиеся справились со своими заданиями.Всем 

понравились ребусы,через них развивали память,мышление,воображение. 


